

Prehľad kontrolných zistení k podnetom a oznámeniam bývalého zamestnanca školy

V priebehu roka 2013 preskúmavali jednotlivé kontrolné subjekty podnety podávané bývalým zamestnancom Obchodnej akadémie, Polárna 1, Košice a posúdili ich vecnosť a skutkový stav. Okrem bežných zistení, jednoznačne preukázali dodržiavanie platnej legislatívy zo strany školy a neopodstatnenosť jeho medializovaných názorov:

<u>obdobie</u>	<u>kontrolný subjekt – predmet kontroly - zistenia</u>
06/2013 –	Odborový zväz pracovníkov školstva a vedy – preverenie medializovaných podnetov, o.i. prerokované odporúčanie OZ PŠaV prehodnotiť zavedené úsporné opatrenia v zastupovaní pedagogických zamestnancov, ktoré bolo <u>v nasledujúcom období (september 2013) realizované.</u>
07/2013 –	Inšpektorát práce Košice – výkon inšpekcie práce bol zameraný na dodržiavanie pracovnoprávných predpisov v oblasti pracovno-právnych vzťahov, skončenia pracovných pomerov z dôvodu organizačných zmien - <u>bez zistení</u>
09/2013 -	Kontrolná skupina KSK – následná finančná kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti použitia verejných prostriedkov pri uzatváraní zmluvy za právne služby - v procese verejného obstarávania, oprávnenosti použitia verejných prostriedkov, dodržiavania rozpočtovej klasifikácie a správnosti účtovníctva neboli identifikované nedostatky. Na základe poskytnutých dokladov kontrolná skupina získala primerané uistenie, že právne služby boli poskytovateľkou škole poskytované a nie je spochybnený nárok na vyplatenie odmeny dohodnutej v zmluvách o právnej pomoci. Vzhľadom na kvantifikáciu primeraného výdavku v sume 400,- € na mesiac kontrolná skupina konštatovala, že <u>škola nedodržala zásadu hospodárnosti pri používaní verejných prostriedkov na právne služby v sume 2 400,- € z celkovej sumy za obdobie 24 mesiacov trvajúceho zmluvného vzťahu.</u>
10/2013 -	Správa finančnej kontroly prostredníctvom agentúry SAAIAC – kontrola projektov Leonardo v rokoch 2009- 2012– <u>bez zistení</u>
10/2013 –	Kontrolná skupina KSK – kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov so zameraním na preverenie finančného hospodárenia v súvislosti s porušovaním práv pedagógov školy pri ich odmeňovaní za prácu nadčas - zistené, že kontrolovaný subjekt nepostupoval v súlade s ustanovením § 19 ods. 1 zákona č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení, avšak nedošlo k porušeniu finančnej disciplíny. <u>Od septembra 2013, t.j. v čase pred termínom konania finančnej kontroly sme po upozornení samoopravou upravili interný predpis o pedagogickom dozore nad žiakmi počas vyučovania do stavu spred 18. 3. 2013. Mzdové nároky pedagogických zamestnancov za nevykázané zastupované hodiny za obdobie od 18.3.2013 do 30.06.2013 boli vo výplatnom termíne za mesiac október vysporiadané.</u>

- 12/2013 – **Inšpektorát práce Košice** - výkon inšpekcie práce bol zameraný na dodržiavanie pracovnoprávných a mzdových predpisov a kontrolu dodržiavania zákazu nelegálneho zamestnávania – zistené, že v roku 2013 zamestnávateľ nevedol v niekoľkých prípadoch pedagogických zamestnancov evidenciu v celom rozsahu pracovného času, v iných oblastiach neboli zistené nedostatky.
- 11/2013 – **trestné oznámenie** na riaditeľa školy pre ohováranie v médiách – OR PZ v Košiciach vydalo uznesenie o odmietnutí trestného oznámenia .